

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 3 ноября 1981 г.

№ 175 (13429)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

СЛАВНЫЕ ВЕТЕРАНЫ ВОЙНЫ И ТРУДА!

НАСТАВНИКИ МОЛОДЕЖИ! ВОСПИТЫВАЙТЕ МОЛОДОЕ ПОКОЛЕНИЕ НА РЕВОЛЮЦИОННЫХ, БОЕВЫХ И ТРУДОВЫХ ТРАДИЦИЯХ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ И СОВЕТСКОГО НАРОДА!

(Из Призывов ЦК КПСС к 64-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

## УСПЕШНО ПРОВЕСТИ ЗИМОВКУ СКОТА

НА ЧАСАХ еще только четыре утра, а рабочие кормоцеха колхоза им. Дзержинского уже выгружают готовую горячую запарку для дойного стада. Она сдобрена специальными примесями, и это значительно повышает содержание жира в молоке.

Учитывая, что зимой животноводческую продукцию получить сложнее, чем летом, руководство хозяйства закрепило за молочнотоварной фермой второго фуражера.

С 1 ноября на ферме введены новые условия социалистического соревнования животноводов, согласно которым за каждый дополнительно полученный килограмм молока в период зимовки операторы машинного доения будут поощряться особо.

Все эти меры направлены на то, чтобы эффективность производства в животноводческой отрасли колхоза поднялась, чтобы хозяйство могло продать сверхплановую продукцию и таким образом внести вклад в решение продовольственной программы.

Большую работу по организации труда на молочнотоварной ферме, по мобилизации коллектива на выполнение социалистических обязательств по продаже молока проделали специалисты и общественные организации Константиновской птицефабрики. Здесь взяты на учет и введены в действие внутренние резервы, разработаны условия материального поощрения за раздой коров. Все работники фермы хорошо знают рубежи коллектива: продать государству сверх годового задания 20 тонн молока, повысить надой от фуражной коровы по сравнению с прошлым годом на 90 килограммов.

Более 220 тонн молока сверх государственного плана намерены реализовать в первом году пятилетки животноводы Токаревского комплекса госплемзавода «Петровское». В этом коллективе три звена борются за шеститысячные надоя.

Нельзя трудиться в условиях зимне-стойлового содержания скота животноводы племсовхоза «Ульянино». Этому способствует забота руководства хозяйства об условиях труда и быта. В новом пятиэтажном жилом доме недавно справили новоселье несколько семей работников молочного комплекса.

Но есть в хозяйстве и неиспользованные резервы, в частности, товарность продукции в этом году значительно ниже, чем в прошлом. Не хватает заменителя молока для выпойки телят. Партийному и профсоюзному активу совместно с руководством совхоза следует незамедлительно разработать условия социалистического соревнования животноводов, для тех, кто их успешно выполняет, предусмотреть достойное вознаграждение.

Собственных кормов в «Ульянино» ныне запаса не хватает, а те, что есть, бедны белковыми веществами. Работникам службы снабжения племобъединения «Петровское» предстоит проявить в течение зимовки много старания, чтобы на ульянинский комплекс поступали шрот, какавела, патока.

Хороший тон в социалистическом соревновании задавали в течение трех кварталов года животноводы молочного комплекса совхоза им. Моссовета. Они были инициаторами ударной работы на лугах по обеспечению снотой зимовки и создали прочную кормовую базу. Однако другое важное обязательство: продать в 1981 году молока на 60 тонн больше, чем в 1980-м — не выполняется. Почему? Ответ на этот вопрос должны найти специалисты хозяйства совместно с партийной организацией, выявить ущемления, недоработки и добиться их устранения.

ОПХ «Коренево», племсовхозы «Фоминское» и «Мальшево» сегодня идут в отступающих. Есть в их работе определенные трудности. Но надо прямо сказать и о том, что в каждом из этих хозяйств много неиспользованных резервов, а меры, принимаемые для ликвидации отставания, недостаточно действительны. Совхозы «Фоминское» и «Мальшево» в зимовку вступили слабо обеспеченными кормами. В «Фоминском» медленно улучшаются условия труда и быта животноводов. Рабочие, занятые производством продукции, не знают конкретных задач на период зимне-стойлового содержания скота. Условия социалистического соревнования на время зимовки скота в хозяйствах племобъединения «Петровское» не разработаны до сих пор.

Истебли десять месяцев. Ударно потрудились овощеводы района. Их старание отмечено Почетной грамотой и памятным выпелом МК КПСС, исполкома Москомсомола, президиума Моссовхозпрофа и МК ВЛКСМ. Хорошие результаты достигнуты в районе по производству мяса. Нужно сделать все, чтобы справиться с заданием и по продаже молока. Сегодня это — главная задача животноводов, их долг перед районом.

## НА ВСТРЕЧУ ОКТЯБРЮ



### ТРУДОВОЙ РИТМ ЦЕХА

На два дня раньше срока выполнил план десяти месяцев экспериментальный завод ВНИИЕТ. Сверх него потребителям отгружено продукции более чем на 40 тысяч рублей.

На предоктябрьской трудовой вахте отличился коллектив одного из цехов, обладатель переходящего Красного знамени завода за производственные успехи в III квартале. Он досрочно выполнил ряд важных заказов добытчиков нефти и газа. В частности, для нефтяников Западной Сибири изготовлены три алмазные буровые коронки. Три высокопроизводительных буровых долота отгружены в адрес Краснодарского управления буровых работ.

При выполнении этих заказов отличилась бригада Серафимы Петровны Глазуновой, — рассказала начальник цеха Н. П. Петрехина. — Работая на единый ряд, этот слаженный коллектив успешно завершил свой предоктябрьский социалистические обязательства. Трудился все образцово, но особо нужно отметить токаря Н. И. Нехорошева и спецалящика Д. В. Корниченко, которых отличает высокий класс профессионального мастера.

Цех изготовил 10200 комплектов пластмассовых турбин, с перевыполнением выполнил обязательства по поставке герметизирующих узлов долотным заводам-смежникам. Здесь велик вклад участка мастера В. И. Масковой, пресовщицкой М. С. Ксенофонтовой, М. Н. Загородней, В. Н. Жарковой, В. А. Хомяковой, В. М. Глушакова. Кроме выполнения своей программы этот коллектив оказал также помощь цеху № 1.

Н. ВИКТОРОВ.

### НОВЫЕ ИМЕНА

Высокий трудовой подъем наблюдается в эти дни среди тружеников Косинского производственного трикотажного объединения. На сегодняшний день 144 работники объединения выполнили различные годовые обязательства, посвятив этот успех 64-й годовщине Великого Октября.

В авангарде идут работники Люберецкого филиала, где 64 человека завершили план 1981 года. Среди них вязальщица

Н. С. Киселева, закройщица З. В. Буйко, швей-мотористка Н. Е. Боква.

На головном предприятии объединения 54 труженицы выполнили к октябрьскому празднику задание года. Большого успеха добились трудовой коллектив вязального цеха. А среди передовиков этого цеха — В. А. Огрызкова, Р. К. Молоднякова, В. П. Бакова.

Т. КАЛИНИНА,  
наш вешт. корр.

### ЗАДАНИЕ ПЕРЕВЫПОЛНИЛИ

2561 тонну молока планировалось племсовхозу «Ульянино» продать государству за десять месяцев. Своё задание животноводы перевыполнили, продав 2770 тонн. Это на 330 тонн больше, чем за соответствующий период прошлого года. И в эти ноябрьские, предпраздничные дни «плюс» в сдаче продукции достигает полтора тонн.

Высоких надров добивается звено операторов в составе Лидия Куприяновой и Елены Евстигнеевой. Пример в труде на предпраздничной вахте показывают фуражир Виктор Абрамов и механизатор по доставке кормов Николай Ермаков.

Ю. ЖМЫРЕВ,  
директор племсовхоза «Ульянино».

5 ДЕКАБРЯ — КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

### ТАК РЕШИЛИ СТРОИТЕЛИ

В рабочих коллективах треста «Особстрой» № 2 полным ходом идет подготовка к коммунистическому субботнику в честь 40-летия победы под Москвой, с инициативой о проведении которого выступили москвичи.

В бригадах и строительных управлений определен фронт работ на возводящихся объектах и по благоустройству территорий.

Например, коллектив СМУ-1 по ударному намерен работать в этот день на реконструкции завода им.

Ухтомского. С наивысшей производительностью бригады ССВОР-7 и СМУ-5 будут трудиться на большом комплексе в городе Дзержинском и на спортивных сооружениях коврового комбината.

По данным штаба, созданного при партийном комитете треста, в коммунистическом субботнике 5 декабря примут участие 1638 человек, из них 1450 будут трудиться на рабочих местах. Планируется выполнить объем работ на 55 тысяч рублей. Строителя единодушно решили пе-

ревести в фонд XI пятилетки 2 тысячи рублей от заработной суммы.

Штаб по проведению коммунистического субботника предусмотрел и идеологическое обеспечение субботника.

Все рабочие места строителей будут оформлены лозунгами, транспарантами с призывами к ударному труду. Украшенные кулаком автомашины развезут по объектам людей. Пройдут встречи с участниками Великой Отечественной войны и обороны Москвы, которых наши комсомольцы в этот день тепло поздравят и вручат памятные сувениры.

А. СОКОЛОВА,  
заместитель секретаря парткома треста.

# ПОДВИГУ ЖИТЬ ВЕКА

## НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «40-ЛЕТИЕ ВЕЛИКОЙ БИТВЫ ПОД МОСКВОЙ»

На днях в актовом зале Люберецкого техникума сельскохозяйственного строительства собрались представители партийных, комсомольских организаций, трудовых коллективов района, ветераны Великой Отечественной войны и труда. Здесь проходила организационная горкомом партии, городских комитетами ВЛКСМ и ДОСААФ научно-практическая конференция, посвященная 40-летию великой битвы под Москвой. Среди участников конференции находились бывшие воины и труженники тыла, которые внесли непосредственный вклад в разгром немецко-фашистских войск на подступах к столице.

В работе конференции участвовали заведующая

отделом пропаганды и агитации Люберецкого ГК КПСС Н. В. Самодосова и председатель Московского областного комитета ДОСААФ Г. Т. Конобеев.

Открывая конференцию, Н. В. Самодосова подчеркнула всемирно-историческое значение победы под Москвой, одержанной под руководством партии. Именно под Москвой зияла зияла зияла наша грядущая победа — полного разгрома фашистской Германии. Никогда не забудется подвиг защитников столицы. Он будет весть жить в сердцах советских людей и вдохновлять их на новые свершения на благо любимой Родины, во имя торжества коммунизма.

## ВСЕ ДЛЯ ФРОНТА, ВСЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ

Секретарь райкома комсомола военных лет В. И. Шемереко и редактор многотиражной газеты завода им. Ухтомского «Заводская правда» Ф. Ф. Подорский привели в выступлениях впечатляющие свидетельства напряженной работы партийной организации района по мобилизации сил на отпор врагу, яркие примеры мужества, самопожертвования и стойкости наших земляков на фронте и в тылу.

В то грозное время оставшиеся в тылу наряду с напряженной работой на производстве упорно овладевали азами военного дела.

Под руководством районной парторганизации активно работал райком комсомола, готовя вместе с военкоматом резервы для фронта. На предприятиях были организованы военно-учебные пункты, где молодежь осваивала специальность минометчиков, пулеметчиков, связистов, медсестер, истребителей танков.

Все больше мужского населения уходило на фронт. У станков, на полях, за рулем трактора или машины стало много подростков, женщин. Вместо ушедшего на фронт отца на завод им. Ухтомского пришла Н. Саломатина. Она не доставала до станка, и ей

подставляли ящик. Но специальность токаря освоила и после выполнения задания наравне со взрослыми. Восемь девушек стали трактористками Ухтомской МТС. Отлично работала А. Сиземова.

Нависшую над столицей опасность ребята и девушки стремились встретить в едином строю комсомола. Поток желающих вступить в ВЛКСМ был так велик, что нередко комсомольские билеты вручались прямо в заводских цехах или перед отправкой на фронт. Только на заводе им. Ухтомского комитет ВЛКСМ принимал ежедневно в комсомол по 10—15 человек.

Райком комсомола, комсомольские организации предприятий развернули среди молодежных коллективов соревнование за право называться фронтовыми бригадами. Из 500 комсомольско-молодежных бригад 150—200 постоянно присваивались такие почетные звания, и эти коллективы трудились самоотверженно, стараясь приблизить разгром ненавистного врага. Сотни молодых труженников отмечены медалями «За оборону Москвы», а всего эти награды удостоены 2460 жителей района.

## НЕСОКРУШИМАЯ КРЕПОСТЬ

С докладом на конференции выступил участник обороны Москвы генерал-майор авиации в отставке С. В. Григоренко.

Учитывая огромное политическое и военно-стратегическое значение столицы Советского государства, отметил докладчик, немецко-фашистское командование связывало судьбу войны с захватом Москвы.

С целью взятия нашей столицы враг разработал операцию «Тайфун» и для ее осуществления сосредоточил мощную группировку войск, включавшую 1 млн. 800 человек, 1700 танков, более 14 тысяч орудий и минометов, около 1390 самолетов. Противостоящие нашей войска трех фронтов — Западного, Резервного и Брянского — насчитывали 1 млн. 250 тыс. человек, 990 танков, 7600 орудий и минометов, 677 самолетов.

Фашистским войскам, имевшим значительное численное преимущество, к концу ноября удалось временно оккупировать важные в экономическом и оперативном отношении области: Смоленскую, Брянскую, Калужскую, Орловскую, а также часть территории Калининской, Московской и Тульской областей. Подукоерженной оказалась Тула — старейшая кузница русского оружия.

Советские воины мужественно сражались за каждую пядь родной земли, изматывая и обескровливая врага в оборонительных боях. Невиданным упорством, небывалым массовым героизмом защитники Москвы сдерживали натиск фашистских войск.

На защиту родного города грудью встали москвичи: с июня по октябрь в столице и области было сформировано 16 дивизий народного ополчения — 400 тысяч коммунистов и комсомольцев вступили в ряды Красной Армии. В составе 5-й Московской коммунистической дивизии сражались и наш Ухтомский истребительный батальон, насчитывавший 480 человек, 90 процентов из которых — коммунисты и комсомольцы.

Более 500 тысяч жителей столицы и Подмосковья, в том числе 30 тысяч люберчан, соорудили оборонительные укрепления, построили десятки тысяч огневых точек, сотни километров противотанковых рвов и других заграждений. Зачастую укрепления строились под огнем противника и тут же занимались нашим обороняющимися частями, вступающими в бой с противником.

Во имя быстрейшего разгрома врага люди недоделали и недо-

напи. Жены работали в цехах за мужей, подростки вставали к станкам вместо отцов, ушедших на фронт. На строительство танков и самолетов трудящиеся области внесли из своих сбережений 220 млн. рублей, из них 14 млн. рублей внесли трудящиеся нашего района.

Городская комсомольская организация подготовила из числа добровольцев и направила на фронт 4800 истребителей танков. Широко развернулось партизанская борьба в тылу врага. В рядах народных мстителей воювало немало люберчан. А за годы Великой Отечественной из нашего района в армию и во флот ушли свыше 20 тысяч человек, из них 1165 коммунистов.

Защитники столицы сделали главное — остановили врага, истощили его силы, заставили полностью израсходовать резервы. Гигантское по размаху и напряженности оборонительное сражение под Москвой было выиграно Красной Армией. Наступление немецко-фашистских войск захлебнулось на подступах к столице.

Настал момент решительного контрудара по врагу. Наступление советских войск началось 5—6 декабря и развивалось, несмотря на морозы и глубокий снежный покров, успешно. Безостановочно преследуя противника, соединения и части Западного, Калининского и Юго-Западного фронтов освободили свыше 11 тысяч населенных пунктов. Тяжелое поражение нанесли советские воины 38 дивизиям фашистов, в том числе 15 танковым и моторизованным. Это вызвало величайшую растерянность в стане врага.

В результате наступления враг был отброшен на запад на 100—350 километров. Полностью были освобождены Московская, Калининская, Тульская, Рязанская области, часть Смоленщины и Орловщины.

В битве под Москвой противник потерял более 500 тысяч солдат и офицеров, 1300 танков, 2500 орудий, более 15 тысяч автоматов, много другой техники. Великий был моральный урон, нанесенный фашистам, 62 тысячи немецких солдат и офицеров попали под суд за дезертирство и самовольный уход с позиций. 35 тысяч чинов вермахта отстранены от занимаемых постов.

Наша победа под Москвой развеяла миф о непобедимости немецко-фашистской армии и стала началом коренного поворота в ходе Великой Отечественной и второй

мировой войны в целом. Престиж гитлеровской Германии в глазах ее сателлитов заметно упал. Удар по фашистской военной машине отразился на реакциях на нее в оккупированных фашистами странах, для всего прогрессивного человечества победа под Москвой загляла свет надежды на скорое освобождение от коричневой чумы, способствовала росту движения сопротивления в Европе.

Великая победа была одержана благодаря руководящей и мобилизующей роли Коммунистической партии, которая провела титаническую работу по развертыванию военного производства, укреплению боевой мощи Советской Армии, сплочению страны в единый военный лагерь для сокрушающего отпора врагу.

Бессмертный подвиг защитников столицы призывает каждого советского человека бороться за умножение могущества Отчизны, ее экономической и оборонной мощи во имя мира и коммунизма.

Благодарная память о героизме старшего поколения живет в сердцах детей сегодняшних дней. Славных делов тому — широкий размах социалистического соревнования под девизом «Ратному подвигу защитников Москвы — наш подвиг трудовой».

Десятки трудовых коллективов нашего района записали в свои ряды воинов, погибших в боях за родную столицу, и с честью выполняют за них производственные задания, добиваются высоких достижений. С именами героев-земляков трудятся бригады Героя Социалистического Труда А. И. Макаревича и лауреата премии комсомола Подмосковья В. В. Льюкова с завода им. Ухтомского, смена А. И. Балахова станции Янчинки, 10 бригад треста «Особстрой» № 2, звено тепличниц Н. Вахроной из совхоза «Белая Дача», штамповщики бригады М. С. Лебекиной с завода энергооборудования и многие другие. Тысячи труженников-люберчан самоотверженно трудятся на ударной вахте, посвященной подвигу защитников столицы, стремятся 6 декабря встретить завершением годовых и сверхгодовых заданий.

Нет сомнения, сказал докладчик, что 5 декабря, день коммунистического субботника в честь подвига защитников Москвы, будет яркой демонстрацией верности славным традициям советского народа.

## СЛАВНЫЕ ТРАДИЦИИ ПРОДОЛЖИМ

В честь 40-летия разгрома немецко-фашистских войск под Москвой, сказал секретарь комитета ВЛКСМ Лыткариноского завода оптического стекла В. Белоус, 17 комсомольско-молодежных коллективов — 360 юношей и девушек обязались встретить 6 декабря завершением годовых заданий. Эти коллективы участвуют в патриотическом движении под девизом «Мы — наследники фронтовых бригад». В состав бригад зачислены герои-земляки, заводчане, погибшие на полях сражений с фашизмом. В бригадах нет невыполняющих норм выработки, высокая дисциплина труда, слава продукции с первого предъявления доходит до 98 процентов, а производительность труда в среднем — 118 процентов, ведется активная поисковая работа.

На заводе 13 бригад, около 250 труженников предприятия в соревновании под девизом «Ратному подвигу защитников Москвы» — наш подвиг трудовой» завершили годовые задания и наметили к 6 декабря взять новые высокие рубежи. К этой цели устремились бригады лауреата Государственной премии СССР В. Н. Новоселова, А. П. Мелешина, В. И. Кирилова, Т. К. Вахроминой и другие.

Участвуя во Всесоюзной поисковой экспедиции комсомольцев, пионеров и школьников «Летписцы Великой Отечественной», ребята взяли на учет в 115-м квартале всех участников войны и трудового фронта, — рассказала секретарь комитета ВЛКСМ школы № 42 И. Юлова. Найдены быв-

шие воины, сражавшиеся под Москвой и отличившиеся в тылу, среди которых награжденная медалью «За оборону Москвы» У. Е. Калинин, которая в тот день работала на Косинской трикотажной фабрике.

Комитет ВЛКСМ, совет дружины и актив школы решили оформить в комнате боевой и трудовой славы станицу, посвященную ветеранам — жителям 115-го квартала.

Быть достойными преемниками славных традиций советского народа — значит, быть готовым к труду и защите Родины. В этом году 15 учащихся стали парашютистами, многие стали нормами ГТО, ребята достраивают тир.

О проблемах военно-патриотического воспитания молодежи рассказал участник Великой Отечественной войны заведующий дневным отделением техникума сельскохозяйственного строительства Е. А. Рабинович. Коллектив техникума с помощью ветеранов войны, в том числе участников битвы под Москвой, кавалера трех орденов Славы П. Д. Азарова, Героя Советского Союза И. П. Шумилова, стремится чтобы юноши и девушки «научились подражать героям, поступали так же, как они».

За 2 года здесь подготовлено 36 спортсменов-парашютистов, сотни знающих ГТО. Техникум не раз отмечался наградами ДОСААФ. В центр внимания военно-патриотического воспитания молодежи коллектив техникума ставит заботу о ветеранах войны и труда.

## СИМВОЛ НЕСГИБАЕМОЙ СТОЙКОСТИ

На конференции выступил И. Ю. Давыдов, писатель, участник обороны Москвы и исторического парада на Красной площади 7 ноября 1941 года, кавалер многих боевых наград. В составе отряда освобождения он воевал в тылу врага. Примечательно, что впервые разведчик перешел линию фронта с паролем «Москва», в то время, когда над столицей нависла опасность. За линией фронта патриоты с тревогой спрашивали: «Как Москва?».

Известие о стойкости защитников столицы прибавляло сил и мужества партизанам и подпольщикам, советским людям на временно оккупированной фашистами земле. Потом в поверженном Бер-

лине И. Ю. Давыдов наткнулся на столпу пригласительных билетов — на фашистский парад, по случаю захвата Москвы. Бредовым планам не было судено осуществиться. Советский народ во главе с партией Ленина отстоял сердце родины Октябрем и разгромил ненавистного врага.

Участники конференции приняли обращение к партийным, комсомольским, дославовским организациям, ветеранам войны и труда, ко всем труженникам района с призывом ознаменовать 40-летие битвы под Москвой славными делами по претворению в жизнь решений XXVI съезда КПСС.

Кавалер трех орденов Славы Павел Дмитриевич Азаров в годы Великой Отечественной войны прошел с боями от стен столицы до логова фашистского зверя. В суровом 1941 году П. Д. Азаров был участником исторического парада на Красной площади 7 ноября, откуда сразу пошел в бой с немецко-фашистскими захватчиками. Павел Дмитриевич велет большую военно-патриотическую работу, часто встречается с учащимися, молодыми труженниками.

Наш фоторепортер С. Косьянов запечатлел момент беседы участников конференции. На снимке: учащиеся техникума Анна Бубякина и Борис Быков, П. Д. Азаров, лауреат премии комсомола Подмосковья В. В. Льюков и участник обороны Москвы А. И. Кудрявцев.



ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

# С ВЫСОТ ДОСТИГНУТОГО

На отчетном собрании коммунистов Томлинского производственного птицеводческого объединения приводились такие цифры: за девять месяцев этого года птицеводы сдали государству мяса на 322 тонны больше, чем предусматривалось планом, яиц — 369,2 миллиона штук при задании 346.

Анализируя с высот достигнутого работу своей организации, коммунисты отмечали возросший уровень руководства парткомом новыми партийными звеньями. Он-то и предопределил значительное перевыполнение коллективом объединения государственного плана по производству мяса и яиц. Вместе с тем отчетное собрание указало и на недостатки в работе парткома.

**В ОБЪЕДИНЕНИИ** насчитывается 38 цеховых, 2 фабричные партийные организации и 11 партгрупп. Это большая сила, мобилизующая весь коллектив на превращение в жизнь решений XXVI съезда партии.

Целенаправленно работали в отчетный период под руководством партийных организаций трудовые коллективы цехов № 1 и № 5 клеточных успехов птицефабрики «Томлинская» и труженники птицефабрики «Мирная». Именно они, как отмечалось в отчетном докладе секретаря парткома объединения В. Е. Копылова, внесли наибольший вклад в достижение намеченных рубежей.

Среди коллективов-победителей соревнования были названы бригады птичников В. И. Матвеевича, Л. Д. Игнатовой, Е. В. Кузнецовой.

Партийный комитет объединения взял под действенный контроль работу по повышению весовых кондиций птиц. Его настойчивость и помощь цеховым парторганизаиям принесла ощутимые результаты — в цехах №№ 3, 4, 5 клеточных успехов, например, весовые прибавки птиц превысили плановый показатель на 7 процентов. А это сверхплановые тонны мяса государству.

Хорошим подспорьем коллективу в успешном выполнении заданий пятилетки стала работа рационализаторов объединения, среди которых немало коммунистов. Только за 9 месяцев этого года рационализаторы подали свыше 200 предложений, принесящих экономический эффект на сумму 700 тысяч рублей.

жения числа нарушений в целом по объединению. Партком в своей работе, — отмечалось при обсуждении доклада, — должен особое внимание уделять пропаганде требований советских законов, созданию атмосферы непримиримости к нарушениям.

Народные контролеры, — сказал в своем выступлении председатель комитета НК объединения П. Н. Драшпиль, — постоянно работали в тесном контакте с партийным комитетом, ощущали его поддержку и участие. И вместе с тем партком требовал от дозорных настойчивости в достижении поставленных задач. За отчетный период контролерами проведено 24 рейда и проверки, результаты которых выносились на заседания парткома. Общий эффект от осуществления предложения НК за 1980 год составил 250 тысяч рублей. Работа дозорных В. Н. Петрова, З. С. Рабовой, С. Н. Семенова всегда ставилась в пример и отмечалась парткомом.

Цех № 1 птицефабрики «Томлинская» носит почетное звание «Коллектив имени XXVI съезда КПСС».

И на предоктябрьской вахте, — отметила бригадир цеха А. М. Бояринова, — наш коллектив не сдает своих позиций. Продуктивность каждой несушки составила за девять месяцев 187,1 штуки яиц, что на 10,1 больше, чем в прошлом году. Коллектив цеха дал слово к 40-летию победы под Москвой выполнить годовое задание.

В чем же основа наших успехов? Ответу так — в правильной расстановке коммунистов. Они там, где труднее, где решаются важные вопросы общего дела. На это партийную организацию цеха нацеливал партком. По-ударному трудятся в эти дни коммунисты М. П. Шебаткина, К. А. Шварлова, А. И. Соломатин.

В решении отчетного собрания коммунисты признали работу парткома удовлетворительной и наметили ряд мероприятий по совершенствованию организационно-партийной работы парткома с учетом критических замечаний и предложений. **С. ОВСИЕНКО.**

# ДАРИТЬ РАДОСТЬ ЛЮДЯМ

ОБЗОР ПИСЕМ

**КАЖДЫЙ** день в редакцию «Люберецкой правды» приходит много писем, авторы которых с уважением и признательностью рассказывают о хороших делах своих сослуживцев или людей, с которыми довелось встретиться в самых разных жизненных ситуациях.

В большинстве своем звать за перо авторов писем побуждает какой-либо неординарный эпизод в жизни того или иного человека: его высокие производственные достижения, благородный поступок, торжественное событие. Много слов благодарности адресуется тем, для кого характерны высокие моральные качества — доброта и отзывчивость, готовность прийти на помощь.

Приятно читать такие письма! Но особое внимание хочется уделить тем из них, где рассказывается о людях, для которых забота об окружающих, внимание и доброта к ним стали делом каждого дня.

Вот одно из таких писем, подписанное М. Д. Липилиной, швейцарской Косинского производственного трикотажного объединения: «Уважаемая редакция! Хочется на страницах «Люберецкой правды» от всего сердца поблагодарить представителей нашего профсоюзного комитета за постоянную заботу о нас, рабочих объединения».

У меня двое детей. Немало волнений и тяжелых минут пришлось пережить мне из-за того, что долго болела дочь, приходилось зачастую сидеть с ней дома. Когда бы я ни обращалась в профсоюзный комитет, всегда встречала там искреннее внимание и участие.

Но самое главное — это та моральная поддержка, которую постоянно оказывают всем, кто в ней нуждается, представители нашего фабкома во главе с председателем З. В. Естигнеевой. Своими добрыми делами они заслужили уважение всего коллектива».

По-прежнему часто поступаю в редакцию письма, авторы которых рассказывают о врачах, вернув-

ших им здоровье. Люберчанка С. П. Агеевская, например, рассказывая о работниках хирургического отделения больницы г. Дзержинского, делает особый акцент на том, насколько плодотворной проходит лечение, когда врач и грамотный, квалифицированный специалист, и чуткий человек. Так отзывается она о хирурге Владимире Феоктистовиче Дышикове. «Он немногословен, — пишет С. П. Агеевская, — но все его дела пронизаны сердечной теплотой, щедростью души. Он не только прооперировал мое здоровье, хорошо сделал сложную операцию, но и помог справиться с болезнью, вселяя словом, шуткой веру в выздоровление». Свою признательность направляет С. П. Агеевская и в адрес анестезиолога больницы Л. Ф. Клименко, врачей В. Ф. Окунева, Н. Н. Целиковской и других.

Часто в редакцию приходят письма, затрагивающие различные стороны деятельности жилищно-коммунальных служб. Много пишут о недостатках в их работе. Поэтому особенно приятно, когда встречаются письма, повествующие о добросовестных работниках коммунального хозяйства.

Жительница Люберец В. Н. Шулико написала нам о слесаре-сантехнике ЖКО производственного-административного комбината ВИНТИИ Петре Васильеве Распопове. Он всегда быстро и качественно выполняет свою работу, внимательно относится к просьбам жильцов. Зачастую П. В. Распопов устраняет ту или иную неисправность, не считаясь со своим личным временем. Ветеран Великой Отечественной войны, имеющий высокие награды, он ударник коммунистического труда, он уже 20 лет работает в этом ЖКО. Его имя занесено в Книгу чести комбината.

Таких писем много. Радостно сознавать, что в нашем районе живут и трудятся люди, которые не только хорошо справились со своими служебными обязанностями, но и вносят в работу частичку своего сердца. **Н. ХОЛОДОВА.**

## БРАТСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

Серийный выпуск новой модели телефонного аппарата «ТА-700» начал завод в болгарском городе Белоградчике. Продукция этого предприятия отвечает современным международным стандартам. Она широко известна за пределами Болгарии и экспортируется в страны СЭВ и другие государства.

НА СНИМКЕ: новые телефонные аппараты «ТА-700».

Фото БТА — ТАСС.



## ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

Работники Люберецкого районного узла связи В. Иванова, Н. Фетнинова и другие обратились в редакцию с письмом. Они жаловались на нарушение права торговли работницей буфета РУС от столовой № 18 завода имени Ухтомского. Буфетчица продавала печенье, срок годности которого давно истек. Принять его обратно она отказалась.

На запрос редакции директор Люберецкого треста столовых и ресторанов Е. П. Незанова сооб-

щила, что работниками торгового узла связи В. Иванова, Н. Фетнинова и другие обратились в редакцию с письмом. Они жаловались на нарушение права торговли работницей буфета РУС от столовой № 18 завода имени Ухтомского. Буфетчица продавала печенье, срок годности которого давно истек. Принять его обратно она отказалась.

Жалоба покупателя и результаты проверки были обсуждены на производственном собрании работников столовой № 18. Буфетчице В. В. Друмовой объявлен выговор. Директору столовой № 18 Г. Е. Соломонову указано на ослабление контроля за работой буфета, расположенного в районном узле связи.

# РАЗВИВАТЬ БАЗУ ОХРАНЫ ЗДОРОВЬЯ

ПРОБЛЕМЫ МЕДИЦИНСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

Усилия руководителей совхоза и медработников не бесплодны. Заболеваемость рабочих совхоза постоянно снижается. И все же она остается еще высокой.

Часто болеют сердечно-сосудистыми, простудными заболеваниями, артритом, артрозами. — продолжает Наталья Иванова. — Такие болезни нуждаются в проведении циклов профилактического лечения. Однако для этого пока нет условий.

Депутаты постоянной комиссии здравоохранения Люберецкого горсовета изучили условия труда рабочих совхоза, качество и культуру медицинского обслуживания. Было проведено выездное заседание, в котором участвовали руководители совхоза, представители профсоюзной организации, депутаты постоянной комиссии здравоохранения поссовета. Вывод сделан такой: нужен фельдшерский здравпункт с физиотерапевтическим кабинетом. Необходимо также специальный участок с облегченными условиями труда для тех, кто состоит на диспансерном учете.

Руководство совхоза как будто с пониманием относится к пробле-

мам, связанным с охраной здоровья рабочих. Когда сладут новый дом, будет хорошая бытовка и у овощеводов 6-го отделения. В этом заверил нас директор совхоза Н. П. Толмачев.

Изыскиваются возможности для открытия здравпункта. Только должен он быть непременно там, где работают люди. Беспokoяются в совхозе и о новом профилактории. Думается, лучше все-таки создать в поселке более крупное лечебно-профилактическое учреждение с единой лечебной базой для работников сельской хозяйства и Косинской трикотажной фабрики. На повестке дня — создание цеха с облегченными условиями труда для хронически больных и дальнейшая механизация ручного труда овощеводов. Но все эти проблемы решаются медленно.

Существует еще одна проблема — госпитализация совхозных больных. Они (как и все жители Косино) территориально прикреплены к больнице завода имени Ухтомского. Но в ней бывает трудно госпитализировать всех, кто в этом нуждается. Здесь тоже есть выход: совхозу и фабрике следу-

ет скооперироваться вместе с заводом в строительстве лечебного корпуса на территории больницы.

Нуждается в расширении и небольшая поселковая поликлиника. Реконструировать ее тоже можно усилиями всех предприятий поселка. Надо проявить только инициативу. Возьмите завод имени Ухтомского. Он имеет свою больницу, на территории предприятия расположены фельдшерский пункт, кабинет профилактической медицины, промышленная поликлиника, где ведут прием врачи всех специальностей, а на территории больницы — профилакторий. Несмотря на все это, завод присутствует в этом году к строительству здания санатория-профилактория на 200 мест. Планируется пристройка к главному корпусу больницы и перестройка двух домов (№ 12 и 14) в поселке им. Калинина под медико-санитарную часть со всеми видами медобслуживания. Строится санаторий в Сочи, база отдыха в Калининской области (на кооперативных началах).

А как же иначе! XXVI съезд партии призвал «сделать все, чтобы советский человек всегда и

повсюду мог получать своевременную, квалифицированную и чуткую медицинскую помощь». Так что укрепление материальной базы здравоохранения — дело важное, необходимое.

Нерешенные проблемы, связанные с условиями труда, охраной здоровья людей, есть и на фабрике имени Октябрьской революции, ковровом комбинате, в строительных организациях. Например, очень нужна поликлиника в микрорайоне 116-го квартала на ул. Кирова. Есть даже решение Люберецкого городского Совета о ее строительстве. Имеется распоряжение исполкома Моссовета об отводе участка. Но поликлиника все еще не строится.

Часто заболевания, особенно простудные, возникают из-за неподготовленности к зиме рабочих мест, скважников. Многие болеют из-за отсутствия в рабочих столовых диетического питания.

Все это далеко не мелочи. Каждый руководитель займется об успехах своего предприятия. Но успехи зависят в первую очередь от состояния здоровья людей. Об этом не следует забывать.

**А. ГРАМОЛИНА,** председатель постоянной комиссии по здравоохранению Люберецкого горсовета, заслуженный врач РСФСР.  
**М. НЕСВЕТОВА.**

**В БИЗАННЫЙ** телеграммой к большому отцу, сын приезжает после многолетнего отсутствия в родное село. В полнетиленовом мешочке — самые современные лекарства. Но отцу они не нужны. В суровом мужском разговоре «мнимый больной» сообщает сыну, что у того есть дочь, которой 14 лет. Так начинается фильм «Мужики», которым и открылся в Доме культуры завода имени Ухтомского творческий вечер народного артиста республики П. П. Глебова, исполнившего роль отца — человека внешне сурового, но доброго и справедливого.

## Встреча с любимым актером

Промелькнули последние кадры киноленты, в зале зажегся свет и, встретивший дружными аплодисментами зрителей, на сцену поднялся артист.

П. П. Глебов участвовал в 35 картинах. Самая первая из них — «Тихий Дон». Туда его пригласили на эпизодическую роль. «Сам не знаю, — рассказывал Петр Петрович, — как разглядел меня режиссер С. Герасимов в общей толпе. Он пригласил меня к себе, долго разговаривал и... предложил роль

Григория Мелехова. Его выбор одобрил и Михаил Шолохов». Работа над фильмом продолжалась полтора года. Каскадеры в съемках не участвовали — даже в самых опасных сценах актеры снимались сами. Десять раз ходил на своем горячем жеребце П. Глебов в кавалерийские атаки, просто было сыграть и эпизод драки со Степаном Астаховым.

Актер ввел зрителей, собравшихся в Доме культуры, в творческую лабораторию работ-

ников кино, рассказав им о съемках фильмов, в которых принимал участие. Это киноленты «Балтийское небо», «Сердце Бонивура», «Кочующий фронт», «Морской характер», «Емельян Пугачев», «Юность Петра» и многие другие.

Сейчас заканчиваются съемки новой киноленты, которая тоже обещает быть интересной — «Польня — трава горькая» с участием П. П. Глебова.

Актер поделился с любителями новыми творческими планами.

А. БЕЛОВ.



В музыкальной школе при Люберецком Дворце культуры одним из лучших преподавателей считается И. В. Румянцева. Нина Викторина — выпускница Московской государственной консерватории имени П. И. Чайковского. Главная ее привязанность — хор, занятия в котором Нина Викторина ведет много лет.

Участники хора часто выезжают с концертами по Люберецкому району, участвуют в различных конкурсах и за его пределами. Сейчас они начали подготовку к предстоящему смотрю-конкурсу хоровых коллективов музыкальных школ Московской области, посвященному 60-летию создания пионерской организации имени В. И. Ленина.

Руководит Нина Викторина в школе и классом фортепиано. Во время одного из уроков и запечатала ее наш фотокорреспондент С. Косьянов.

## НАЧАЛИСЬ ЗАНЯТИЯ

Народный университет культуры при ДК «Искра» всегда привлекает внимание населения Ухтомского микрорайона. В новом сезоне работа его началась с занятия на факультете правовых знаний для старшеклассников. Училище прослушали лекции юристов, работников милиции, врачей.

На днях состоялось первое занятие факультета киноискусства, посвященное XII Московскому международному кинофестивалю. С рассказом о фестивальных филь-

мах выступил журналист Ю. Алексеев. Для слушателей демонстрировался новый художественный фильм.

В ближайшее время начнут свои занятия факультет культурпросветраб, где повышают квалификацию культработники предприятий Ухтомского микрорайона, факультет университета технических знаний и другие.

Л. ИВАНОВА,  
директор Дворца культуры «Искра».

СЛУЖБА «01»

## ЧЕРЕЗ ПЯТЬ МИНУТ...

25 октября, в воскресенье, когда день уже клонился к вечеру, в диспетчерской пожарной части пос. Малаховки зазвонил телефон. Диспетчеру Н. А. Ложкиной кто-то тревожным голосом сообщил, что на Прудовой улице из-под крыши дома № 24 выбиваются клубы дыма.

Шофер Валентин Кручин в считанные секунды завел мотор пожарной машины, и она тотчас помчалась по улицам поселка. А уже через пять минут во главе с Егором Алексеевичем Денисовым молодой пожарный Сергей Кузнецов и жители поселка, активисты

пожарной охраны братья Виктор и Владимир Жуковы, Виктор Грошков смело вступили в схватку с огнем. В результате их энергичных усилий пожар, несмотря на сильный ветер, был потушен. Правда, не удалось полностью спасти имущество. Зато была отвоєвана у огня вторая половина дома. И этому помогло то, что оставшийся дома подросток Дима Грошков при возникновении загорания не растерялся, побежал к соседям и дозвонил в пожарную охрану о случившемся.

А. ЯРОШЕНКО,  
пос. Малаховка.

### ЛЮБЕРЕЦКИЙ ГОРФИНОТДЕЛ

дovодит до сведения владельцев строений, принадлежащих им на правах личной собственности о том, что наступают сроки уплаты подоходного налога — 15 ноября. Налог можно уплатить в любой сберкассовый кассе района. Просим причитающиеся платежи уплатить в сроки и досрочно.

Люберецкий горфинотдел.  
1—1

### УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Приглашаем вас посетить вновь открывшийся магазин «ОДЕЖДА ДЛЯ МАЛЬЧИКОВ», который расположен по адресу: Люберецы, Октябрьский проезд, дом 260. В магазине вы сможете приобрести верхнюю одежду для мальчиков, костюмы, брюки, школьную форму, сорочки и белье для новорожденных.

Проезд: авт. №№ 346, 593, 25, 22, 4, 323 до ост. «Мальчики».  
ПРОМТОРГ. 1—3

### УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин № 24 «ТУРИСТ» Люберецкого проторга (микрорайон Красная горка) предлагает в широком ассортименте шляпки, лыжи, рюкзаки, фототовары, перчатки, носки, варежки, спортивные шапочки, свитеры, хлопчатобумажные спортивные костюмы всех размеров; жакеты (производства Норвегии, Ирана, Индии).

Время работы: с 10 до 19 часов, перерыв с 14 до 15 часов.

## ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

На 77-м году ушел из жизни заведующий внештатным отделом строительства Люберецкого городского комитета народного контроля Богданов Алексей Николаевич.

А. Н. Богданов родился в семье рабочего. Он рано начал трудовую жизнь. В 1920 году, в период становления Советской власти, Богданов вступил в комсомол. Всю свою молодую энергию отдавал делу Великого Октября. В 1923 году его избрали председателем сельского Совета Веневского уезда Московской губернии. В 1931-м он вступил в ряды Коммунистической партии.

После окончания курсов строителей-десятников работал в ряде строительных организаций на руководящих должностях. В пятидесятых годах был директором ремонтно-механического завода.

Находясь на заслуженном отды-

хе, старейший коммунист считал своим долгом участвовать в общественной работе. С мая 1970 года А. Н. Богданов заведовал внештатным отделом Люберецкого городского комитета народного контроля. Он был требователен и добросовестен. Глубоко знал свое дело. За заслуги перед Родиной награжден орденом «Знак Почета», несколькими медалями, а также знаком Комитета народного контроля СССР.

Какую бы работу не выполнял А. Н. Богданов, он всегда умел найти нужный подход к людям, принять правильное решение. Он отдавал делу все свои способности. И за это его высоко ценили.

Светлая память об Алексее Николаевиче Богданове, принципиальном коммунисте, чутком, отзывчивом товарище навсегда сохранится в наших сердцах.

Группа товарищей.

Зам. редактора П. С. БИЦУКОВ

## ОСТОРОЖНО: ГАЗ!

Граждане! Соблюдайте особую осторожность при пользовании газом в морозные дни.

Не используйте газовые плиты для обогрева квартиры, так как при длительной и беспрерывной работе газовых плит происходит выделение вредных для организма человека продуктов сгорания газа, а также увеличивается влажность воздуха в помещении.

К сожалению, в городе и районе еще встречаются факты беспежного, халатного отношения к эксплуатации газовых приборов, в результате чего происходят отравления.

В морозные и ветреные дни возможно ухудшение тяги в дымоходах газовых приборов в результате обледенения оголовков или задувания в них ветра. В эти дни особенно внимательно проверяйте тягу в дымоходах перед розжигом и после зажигания газа у горелок водонагревателя и отопительной печи. В случае слабой тяги в дымоходе пользоваться газовыми приборами категорически запрещается. Следует срочно обратиться к инженеру или доменууправу ЖКО.

Не подвергайте свою жизнь опасности, соблюдайте правила пользования газом.

Люберецкий трест газового хозяйства.  
1—3

## ПОЧУВСТВОВАВ ЗАПАХ ГАЗА

НЕОБХОДИМО:



Открыть окна и форточки.



Закрывать крышки на газовых приборах.



Закрывать краны на отводе к газовым приборам.



Закрывать вентиляцию.



НЕЛЬЗЯ: зажигать спички.



Курить.



Включать и



включать вентиляцию.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 3 НОЯБРЯ  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Информационная программа.
- 8.40 Утренняя гимнастика.
- 9.05 К. Тренев — «Любовь Яровая». Фильм-спектакль.
- 14.30 Новости.
- 14.50 Документальный фильм.
- 15.40 Русская речь.
- 16.10 «Слово о партизанах». О коммунистах трех поколений.
- 16.55 Песни революции и гражданской войны.
- 17.45 «Жизнь науки».
- 18.30 В каждом рисунке — солнце.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 К годовщине подписания Договора о дружбе и сотрудничестве СССР и Социалистической Республики Вьетнам. Концерт.
- 19.25 «Депутат Балтики». Фильм.
- 21.00 Информационная программа.
- 21.35 «Место работы — космос».
- 22.35 Сегодня в мире.
- 22.50 Концерт.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Информационная программа.
- 19.30 Песни для арфы в исполнении заслуженной артистки РСФСР О. Эрдели.
- 19.45 Документальный фильм.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.30 «Общая тема».
- 21.00 А. Вердиги — Квартет № 2.
- 21.30 Романы.
- 21.45 Московские новости.
- 22.00 «Москвичка». Телеклуб.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» (Москва) — «Торпедо» (Горький).
- 21.00 Информационная программа.
- 21.35 «Рассказы о юности». Фильм.

СРЕДА, 4 НОЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Информационная программа.
- 8.40 Утренняя гимнастика.
- 9.05 «Депутат Балтики». Фильм.
- 10.35 Клуб кинолюбителей.
- 14.30 Новости.
- 14.50 Документальный фильм.
- 15.50 «Отзовитесь, горняки!».
- 16.20 Концерт.
- 17.00 Адреса молодых.
- 18.00 Кубок обладателей кубков по футболу. «Динамо» (Тбилиси) — «Бастна» (Франция). 1-й тайм.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Кубок обладателей кубков по футболу. «Динамо» (Тбилиси) — «Бастна» (Франция). 2-й тайм.
- 20.00 Кубок европейских чемпионов по футболу. «Динамо» (Киев) — «Аустрия» (Австрия). 2-й тайм.
- 21.00 Информационная программа.
- 21.35 Концерт.
- 22.00 Кубок УЕФА по футболу. «Кайзерслаутер» (ФРГ) — «Спартак» (Москва).
- 23.45 Кубок обладателей кубков по футболу. «Эйрхарт» (ФРГ) — СКА (Ростов-на-Дону). 2-й тайм.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Информационная программа.
- 19.30 «Народное творчество». Телеобозрение.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.30 «Подмосковье». Телеобозрение.
- 21.00 Концерт.
- 21.30 Справочное бюро.
- 21.45 Московские новости.
- 22.00 Музыкальная программа.
- 22.45 Документальные фильмы.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Международная панорама.
- 19.45 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.00 «Служу Советскому Союзу!».
- 21.00 Информационная программа.
- 21.35 «Слушайте, на той стороне». Фильм.

## В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»  
Сегодня: «ТАЙНА ЗАПИСНОЙ КНИЖКИ» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 20-45.  
В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО  
Сегодня: «НЕЗВАННЫЙ ДРУГ» — 13, 18, 21.  
В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»  
Сегодня: «ВЗЛЕТУ ТВОЮ БОЛЬ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

## НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,  
г. Люберецы-5,  
ул. Красноармейская,  
дом № 4.

Отдел писем и общественной информации — 353-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; отв. секретарь — 553-16-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Л-16108 Высокая печать. Объем 1 п. л. Тираж 21.100. Зак. 6044